

纪念市关工委成立30周年大会暨“8·5关爱五老日”活动举行

卢东亮作出批示 李卫红安焕晓艾凌宇出席

本报讯 (记者 郝雨) 8月5日,纪念市关工委成立30周年大会暨“8·5关爱五老日”活动举行,宣布将每年8月5日设定为“大同市关爱五老日”,省委常委、市委书记卢东亮作出批示。

中国关工委副主任、教育部关工委主任李卫红,省关工委执行主任安焕晓,市委副书记、政法委书记艾凌宇,市人大常委会副主任、市总工会主席张忠义,市政府党组成员马安全,市政协副主席、市工商联主席刘若亮,市关工委主任董英美出席。

市人大常委会召开党组(扩大)会议和主任会议

谷明主持并讲话

本报讯 (记者 郑苗苗) 8月5日,市人大常委会召开党组(扩大)会议和主任会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神、全省贯彻落实中央八项规定精神专题警示教育大会精神,安排部署贯彻落实工作。

市人大常委会党组书记、主任谷明主持会议并讲话。党组成员、副主任赵宇,党组成员、副主任王凤瑞、王明生、丁国华,姚锦出席会议,副主任杨素卿列席党组(扩大)会议。

谷明强调,要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,机关干部、人大代表要开展多形式、多层次的学习交流活动,领导干部带头先学一步、深学一层,领会精神实质,把准核心要义,自觉用以武装头脑、指导实践、推动工作;要自觉捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路前进。

大同得胜堡群赏景游玩之旅入选全国乡村旅游精品线路

本报讯 (记者 陈杰) 时值暑期,为丰富游客出行需求,日前,“乡村是座博物馆”全国乡村旅游精品线路出炉,大同得胜堡群赏景游玩之旅入选其中。

“乡村是座博物馆”全国乡村旅游精品线路由文化和旅游部、中国关心下一代工作委员会联合推出,全国共有128条,我省有6条线路入选,旨在引导青少年走进乡村,在畅游的过程中,领略祖国乡村大美风光,体验源远流长的农耕文明,感受新时代乡村振兴卓越成效。这些线路涵盖了乡土乡情、红色文化、考古遗址、自然科普、农耕文明、历史文化、非遗体验等众多适合青少年特点的线路和产品,让“到乡村过暑假,察乡情长知识”成为暑期新风尚。

近年来,我市乡村旅游以鲜明文化符号、特色旅游资源,吸引着南来北往的游客。在大同得胜堡群赏景游玩之旅线路中,游玩的景点有得胜堡、得胜堡史馆、市场堡、得胜口、饮马河、云中伴山民宿、宏赐堡等。在这条线路游玩,游客体验的是雄伟壮阔的长城风景与古朴自然的边塞民俗风情。可以通过游览城堡、边墩、烽火台等探索千年戍边文化,也可以通过品尝特色美食炖羊肉、抿豆面、黄糕,以及住特色民宿等,体验当地百姓的日常生活。此外,还可以在长城一号旅游公路上进行骑行、徒步等运动,以不一样的方式多角度体验乡村游的新玩法。

大同市12345市民服务热线

政策咨询
投诉建议
民生服务

事事有回音 件件有答复

外交部宣布针对佩洛西窜台反制措施

新华社北京8月5日电 针对美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,执意窜访中国台湾地区,外交部8月5日宣布采取以下反制措施:

- 取消安排中美两军战区领导通话。
- 取消中美防务工作会晤。
- 取消中美海上军事安全磋商机制会议。

- 暂停中美非法移民遣返合作。
- 暂停中美刑事司法协助合作。
- 暂停中美打击跨国犯罪合作。
- 暂停中美禁毒合作。
- 暂停中美气候变化商谈。

外交部发言人宣布中方对美国国会众议长佩洛西实施制裁

新华社北京8月5日电 美国国会众议长佩洛西不顾中方严重关切和坚决反对执意窜台,严重干涉中国内政,

严重损害中国主权和领土完整,严重践踏一个中国原则,严重威胁台海和平稳定。针对佩洛西恶劣挑衅行径,

中方决定,根据中华人民共和国有关法律,对佩洛西及其直系亲属采取制裁措施。

卡紧工程时间节点 完善城市路网体系

张强深入我市部分重点市政工程现场办公

本报讯 (记者 郑苗苗) 8月5日,

市委副书记、市长张强率市财政、住建、园林等相关部门负责人深入我市部分重点市政工程现场办公,督导项目建设进度,现场协调解决问题。他强调,要认真落实市委关于市政工程相关工作部署要求,立足城市发展所需、人民群众所盼,按照既定的时间节点,倒排工期、挂图作战,全力以赴加快各项工程建设进度,不断完善城市路网体系,切实提升交通承载能力,让人民群众共享高质量发展成果。

副市长翟永清等参加现场办公。

城市道路是一座城市的基础性工程,事关经济社会高质量发展,事关民生福祉。近年来,市委市政府高度重视城市道路等市政工程建设,一个项目一个项目盯进度,一个工程一个工程抓突破,聚力攻坚克难,加快建设进度,贯通“断头路”,畅通“城市网”,加快构建内畅外联、快捷高效的综合交通体系。平城街西延跨铁路桥工程预计明年8月18日提前通车,建成后将带动铁西片区与老城区的开发建设。同泉路糖厂立交桥工程、红星美凯龙南侧路、金盾

张强在现场办公中强调,做好城市道路等市政工程建设,打通市民出行“最后一公里”,是人民群众看得见、摸得着的民生工程,也是优化交通布局、拓展城市发展空间的重要举措,更是创建全国文明城市的重要举措。各级各部门及施工单位要深入学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要指示精神, (下转第四版)

数聚大同 智领未来

云中声谷:以智慧服务打造新业态

□ 本报记者 陈云华

昨日,记者来到上海润迅集团大同基地金贸职场,只见办公区内一排排工位上年轻的工作人员正忙碌着,有的正耐心地通过电话与客户进行沟通,有的正聚精会神地在电脑前处理业务,不断为全国用户提供专业的售后服务。

记者了解到,为做好“六稳”“六保”工作,市委市政府与上海润迅集团合作建设了“云中声谷”大数据智慧服务平台。上海润迅集团将我们作为发展沃土,以数字技术创新为驱动,深入BPO业务场景,集数据呼叫、数据标注、数据清洗和数据应用于一体,以数字服务产业为载体,以数字化技能培训为抓手,形成以数字技术为支撑、以高端服务为先导的“智慧服务+”创新创业新业态新模式,打造“数字大同智慧服务”品牌优势。其主要从事大数据应用、人工智能开发、劳动力供应链平台及呼叫中心服务运营,目前承接了字节跳动、美团、拼多多、中国移动、京东金融等互联网公司的数据业务。截至目前,在职工数量已接近千人规模。下一步,将继续在我市6个区县建设服务基地,预计可提供1200个就业岗位。该公司相关负责人表示:“公司将以云冈数字新基建发展论坛举办为契机,坚持以大数据作为主攻方向,争取早日形成包括数据储存、应用、标注、呼叫以及数据人才培养在内的全产业链,助力我市全方位推动高质量发展。”

“云中声谷”项目作为典型的人力和智力密集型产业,不仅能够直接拉动就业,把就业岗位从北京、上海等一线城市迁移到大同本地,让更多本地从业者经过专业技能培训投入数字产业中,实现稳就业目标,而且可以通过呼叫中心平台实现多边效益,带动电子商务、人工智能等数字经济相关产业的同步发展,实现区域产业结构优化升级。同时,产业发展带来规模化年轻人群的聚集,能以旺盛的消费力提振城市数字消费,实现数字经济与实体经济的融合,为城市经济注入数字消费活力。”市数字政府服务中心相关负责人说。

走进黄花丰收活动月

云州区多措并举确保黄花丰收

本报讯 (记者 申力) 进入黄花丰收活动月以来,云州区全力抓好黄花采摘季抗旱、加工、销售工作,确保黄花采得下、加工好、卖得出,丰产又丰收。

入夏以来,云州区持续高温少雨,农作物受旱严重,长时间用水灌溉,导致部分机井水位下降,无法使用。为确保黄花采收不减产减收,该区在启动所有能利用水利设施的基础上,积极协调园林、消防等部门,用水车拉水车,及时对黄花进行喷灌、浇灌。“机井水供应不上,要不是区政府与市里协调开来了解水车给合作社浇黄花,今年收成肯定不行。”贺店村村民殷天贵说。

据了解,云州区在抓好黄花采收时,田间管理的同时,积极鼓励黄花加工

杨旗说。

大同市清理隐性壁垒规范审批事项优化营商环境专项行动投诉渠道

为更好解决部分市直部门观念转变不彻底、机制运行不顺畅、上下权责不一致、审管衔接不到位等突出问题,我市正在市级层面开展清理隐性壁垒、规范审批事项、优化营商环境专项行动。现面向社会各界公开征集市直部门在市场准入、审批许可、招投标、事中事后监管方面设置不合理门槛和限制条件有关问题线索。投诉渠道如下:

受理时间:7月14日至8月28日法定工作日上午9时至下午5时;投诉热线:0352—7696272;电子邮箱:dtsxzspj@163.com。

大同市12345市民服务热线

政策咨询
投诉建议
民生服务

事事有回音 件件有答复